



今日新昌



新昌县气象台4月13日发布:今天晴转多云,偏北风4到5级,白天最高温度18℃,森林火险3级。明天阴转晴,早晨最低气温7℃。

不忘初心担使命 干在实处作贡献

县委理论学习中心组召开“深入学习贯彻习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神”专题学习会

记者 梁凌凌

4月10日下午,县委理论学习中心组举行专题学习会,深入学习贯彻习近平总书记关于“不忘初心、牢记使命”系列重要论述,以及在浙江考察时的重要讲话精神。县委书记李宁强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和对浙江工作的最新指示要求,建立健全“不忘初心、牢记使命”常态长效机制,以“八八战略”为指引,干在实处、走在前列、勇立潮头,将主题教育成果转化为精准落实疫情防控和复工复产各项举措,奋力实现今年经济社会发展目标任务,确保高水平全面建成小康社会的鲜明成效,为浙江“努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口”多作新昌贡献。

黄旭荣、求子平、罗国安、徐凯盛等县委理论学习中心组成员,以及不是县委理论学习中心组成员的有关县领导参加会议。李宁带头围绕“学习贯彻习近平总书记在浙江考察时的重要讲话精神”主题谈了体会感悟。随后,21名县领导也结合各自工

作了交流发言。

李宁强调,各级各部门要在浙江“努力成为新时代全面展示中国特色社会主义制度优越性的重要窗口”中多作新昌贡献。做到讲政治抓落实,确保“上级有决策,我们有落实、落实有结果”;做到勇争先敢探索,努力探索形成更多新昌品牌和经验;做到补短板堵漏洞,以改革创新的办法补短板、强弱项、解难题。要在统筹推进疫情防控和经济社会发展中完成全年目标任务。坚持慎终如始抓疫情防控,切实抓好境外疫情输入防控工作,全力确保学校复学安全;坚持化危为机抓复工复产,有效利用疫情下的“窗口期”,放大“机”的因素赢得发展主动;坚持蹄疾步稳抓经济运行,通过稳企业、扩投资、促消费,加快把疫情造成的损失补起来、夺回来。要在重温习近平总书记来浙履职时的重要指示精神中继续坚定前进方向。全力加快产业转型升级,一方面通过数字经济赋能,另一方面通过亩均效益倒逼,不断增强产业整体竞争力;全力践行“两山”理论,不断强化生态治理,持续释放生态红利,更好打通“两山”转化通道;全力维

护安全稳定,通过推动机构“转”起来,重心“沉”下去,及时规范化解群众矛盾纠纷,牢牢守住平安稳定这个第一前提。

李宁要求,要在纵深推进全面从严治党中巩固山清水秀的政治生态。要提升政治能力。探索建立“不忘初心、牢记使命”制度,健全完善“周一夜学”和理论中心组学习制度,把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重,自觉对标对表、及时校准偏差;要强化担当作为。始终把执行力建设作为主线,牢固树立“以实绩论英雄”的用人导向,深化完善县领导“月度报告、季度述职”、重点工作“我承诺我担当、完不成我担责”、“蜗牛奖”“领跑奖”等载体;要夯实基层基础。各级党组织尤其是基层党组织要在联系服务群众上多用心,真正把深化“三服务”活动作为贯彻落实习近平总书记重要讲话精神的重要载体;要加快清廉建设。以“清廉新昌”建设为统领,持续打好正风肃纪、反腐惩贪组合拳,发挥好巡察利剑作用,不断巩固风清气正的政治生态。

李宁在督查学校疫情防控和复学准备工作时要求 压实责任从严防控 万无一失守牢小门

记者 吕建刚

4月10日,县委书记李宁在督查学校疫情防控和复学准备工作时强调,各级各部门各学校在疫情防控上决不能有丝毫的松懈和麻痹,要把疫情防控当作当前各校的头等大事来抓,进一步压实责任,从严管理,精准施策,确保学校开学复课准备工作扎实推进,各项疫情防控工作万无一失。副县长杨哲文参加督查。

李宁一行深入南明小学、七星中学、新昌中学、新昌技师学院七星校区、新昌幼儿园总园和南瑞实验学校等我县部分中小学(幼儿园)和中职学校,详细了解各校复学准备工作情况,并在各校进校通道体验自动测温仪器运行是否精准高效。李宁还走进教室、食堂、医务室、学生宿舍、临时隔离间(点)等重点场所,现场督查指导学校疫情防控措施落实情况和复学各项准备工作。李宁指出,学校是人员高度集聚的特殊场所,涉及面广,社会关注度高,必须做好开学

复课前各环节工作,把好每一道关口,切实把科学防控贯穿于学校复学后各项工作的全过程,不出任何差错,合力守牢学校这道疫情防控的“小门”。

李宁强调,当前,教体、卫健等部门要把工作重心放到学校复学工作上,进一步增强“两手抓、两手硬、两战赢”意识,层层压实责任,有效落实各项防控措施,建立健全应急响应与责任倒查、封闭管理等机制,切实提升科学防控能力和水平。要发挥卫健部门派驻的驻校助学健康指导员的作用,突出关键环节,严格风险管控,不断细化各项管控措施,指导师生牢牢把好家庭、途中、校内等各个关口。要通过政府部门、学校、全体师生和学生家长的共同努力,确保学校复学工作安全平稳有序,学期教育教学任务圆满完成。

督查中,李宁还就抓好师生共同生活家庭成员的体温监测工作、确保教室开窗通风、保持师生授课学习间距、学生分批就餐等细节问题提出明确要求。

黄旭荣在全国安全生产电视电话会议结束后要求 强化责任落实 筑牢安全底线

记者 钱不波

4月10日,全国安全生产电视电话会议召开,会议传达学习了习近平重要指示和李克强批示,通报了去年以来的安全生产情况,并就统筹做好当前复工复产安全防范工作,扎实开展全国安全生产专项整治三年行动作出部署。县委副书记、县长黄旭荣,县委常委、常务副县长莫靛在新昌分会场参加会议。

会议要求,各地各部门要深入贯彻落实习近平关于安全生产的重要指示精神,按照李克强批示要求,严格落实安全生产责任制,抓实抓细复工复产安全防范工作。要围绕从根本上消除事故隐患,在全国深入开展安全生产专项整治三年行动。要强化组织领导,把解决问题、推动企业主体责任落实作为整治的关键,进一步完善安全生产执法体系,提升

基础保障能力,加强应急处置,扎实推进安全生产治理体系和治理能力现代化,为全面建成小康社会营造稳定的安全生产环境。

全国和绍兴市电视电话会议结束后,黄旭荣就贯彻会议精神指出,各级各部门要时刻紧绷安全生产弦,切实重视安全生产工作,压实企业主体责任、属地管理责任和部门监管责任;要进一步强化落实安全生产工作各项举措,各级领导干部要强化责任意识,严密排查分管重点领域和薄弱环节的安全隐患,做到心中有底、心中有数;要进一步落实安全生产责任,牵头部门要突出问题导向,建立健全相关应急预案,确保任务到点、责任到人、措施到位,将各项工作落到实处,形成闭环,切实筑牢安全生产底线,坚决遏制各类事故发生,切实维护人民群众生命财产安全。

打好“五大会战” 推动高质量发展

织密基层矛盾纠纷化解网

县公安局深化矛盾化解体系助力平安稳定大会战

“五大会战”进行时

记者 胡秋萍

近日,一女子报警称人身自由受到控制。令人意外的是,控制其人身自由的是其亲生母亲……4月10日,考虑到当事人的隐私,属地派出所、妇联工作人员会同县妇联权益部副部长、反家暴协会会长吕伟明一起,到当事人家中调解。

“家庭是社会的细胞,家庭和和睦睦幸福了,社会这个大机体也就和谐健康了。”吕伟明表示,县反家暴联动中心所做的,是各个家庭点上的矛盾化解。

近年来,我县努力践行新时代“枫桥经验”,坚持源头治理,深化矛盾化解体系,在全县范围内织起

一张从家庭到村(社区)、派出所的密实网络,切实做到“矛盾不上交”。在县公安局的大力培育下,去年,我县成立全省首家县级反家暴协会,建立反家暴联动长效机制……群团组织联动,积极探索实践,按照“谁接警、谁负责”“立即制止、处置要早”等原则,全力防止、减少矛盾进一步升级和二次警情的发生,事后加强跟踪关注和定期回访,打造反家庭暴力的“安全屋”,为家暴受害者撑起一把“保护伞”,当好“娘家人”。自反家暴联动机制启动以来,我县共联动处置家庭纠纷类警情320余起,调解矛盾纠纷730多起,发放家庭暴力告诫书150多份,辖区内未发生由家暴升级的恶性事件。

“目前,我们正在抓紧筹划

‘茶缘调解室’,将新昌的茶、佛文化融入到群众矛盾化解当中去。”县治安监督管理大队教导员董晓萍介绍,在矛盾纠纷化解中,县公安局在做好家庭矛盾化解的同时,完善矛盾纠纷多元化解机制,完成全部行政村(社区)党支部书记或村委主任兼任治保、调解主任制度,全局12个派出所均聘请人民调解员,完成人民调解室建设工作,做深做实“警调衔接”“民调入所”“乡警回归”。其中,回山所聘请乡贤建立“老娘舅”调解室,澄潭所开展“握手言和”网上网下调解室工作探索,城东、城西和七星所聘请律师驻所,儒岙所建立每周一天律师驻所(驻村)机制,切实为群众提供法律咨询服

广告

澄潭撤镇设街道 区域经济即将腾飞

贵宾热线 **0575-89386666**

澄潭街道西园路110号(澄潭派出所对面)

70-117m²精装修电梯洋房 总价**35万**起

建筑面积 (3幢212室)

预售证号: 新售许字(2019)第00328号